



Opole, 19.02.2025r.

Nr sprawy : **NZP.2810.8.1.2025-ZOF.AK**

WYJAŚNIENIA

Przedmiot zamówienia: „sprzedaży, dostawy i montażu komputera IRS (rekonstruktora) w celu naprawy Tomografu Komputerowego Siemens Somatom Definition AS s/n 66833 dla Zakładu Radioterapii w SP ZOZ Opolskie Centrum Onkologii w Opolu”, nr NZP.2810.8.2025-ZOF.

W związku z prośbą o dodatkowe wyjaśnienia do OWZ podajemy do wiadomości wszystkich zainteresowanych niniejszym postępowaniem treść zapytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytania I

Pytanie nr 1

Pytanie dot. Załącznika nr 1 do Zapytania, OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, pkt 6

Prosimy o skrócenie gwarancji do 6 miesięcy zgodnie z gwarancją jakiej udziela producent. Z uwagi na powyższe Wykonawca musiałby ryzyka związane z dłuższą gwarancją niż gwarancja producenta ponosić samodzielnie co może wpłynąć na przedstawienie niekorzystnej cenowo oferty w przedmiotowym postępowaniu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Pytanie dot. Załącznika nr 2 do Zapytania, Formularz ofertowy, pkt 2 oraz Załącznika nr 3, Projekt umowy § 2, ust. 1

Prosimy o zmianę na „dni kalendarzowych” na: „dni roboczych”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do Zapytania, Projekt umowy § 1, ust. 5

Zwracamy uwagę że przedmiotem umowy jest część zamienna, która nie została sklasyfikowana przez producenta jako samodzielny wyrób medyczny. Przedmiot zamówienia stanowi komponent do systemu głównego Somatom Definition AS i dopiero z nim tworzy całość. W związku z powyższym prosimy o odstąpienie od wymogu posiadania dokumentów wymienionych ust 5 jako obiektywnie niemożliwego do spełnienia.

Odpowiedź: Zamawiający rozumie stanowisko i przyjmuje, że przedmiotowy zapis nie znajduje zastosowania. W projekcie wprowadzono odesłanie – *jeśli dotyczy*. Dlatego w ocenie Zamawiającego nie ma konieczności wykreślenia zapisu.

Pytanie nr 4

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do Zapytania, Projekt umowy § 1, ust. 8

Zwracamy uwagę, że przedmiotem umowy jest część zamienna, która stanowi komponent do systemu głównego Somatom Definition AS i nie posiada odrębnej instrukcji obsługi ani dokumentacji technicznej. W związku z powyższym prosimy o odstąpienie od wymogu przekazania dokumentów wymienionych ust. 8 jako obiektywnie niemożliwego do spełnienia

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis Zał. nr 3 Projektu Umowy § 1 w ust. 8, który otrzymuje brzmienie;



„Z chwilą zamontowania przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązuje się do przekazania Zamawiającemu instrukcji obsługi oraz dokumentacji technicznej w języku polskim (karty gwarancyjnej, paszportu technicznego i inne, jeżeli są wymagane).”

Określenie, jeżeli są wymagane oznacza, że jeżeli dany przedmiot nie posiada takiej dokumentacji i nie jest ona wymagana, to wówczas, Wykonawca nie ma obowiązku jej dostarczać.

Pytanie nr 5

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do Zapytania, Projekt umowy § 3, ust. 2

Zwracamy uwagę, że przedmiotem umowy jest część zamienna, która stanowi komponent do systemu głównego Somatom Definition AS. W związku z powyższym prosimy o odstąpienie od wymogów w ppkt: e), f), g), h) oraz i) jako obiektywnie niemożliwych do spełnienia.

Odpowiedź: Zamawiający do Zał. nr 3 Projektu Umowy § 3, ust. 2 *lit. e – h)* dodaje zastrzeżenia „*jeśli dotyczy*” i wykreśla § 3, ust. 2 *lit. i)*, który otrzymuje brzmienie:

„2. Całkowite wynagrodzenie obejmuje wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia, w tym w szczególności:

- a) koszty dostawy sprzętu i ubezpieczenia na czas transportu,
- b) narzuty, ewentualne upusty,
- c) pozostałe czynniki cenotwórcze,
- d) podatek VAT,
- e) serwis i przeglądy wymagane i zalecane przez producenta oferowanego przedmiotu zamówienia - w okresie gwarancji w ramach wynagrodzenia umownego, (jeśli dotyczy).
- f) zabezpieczenie serwisu w okresie pogwarancyjnym, (jeśli dotyczy).
- g) produkt zastępczy na okres naprawy, usuwania wad i awarii ponad 5 dni roboczych, (jeśli dotyczy).
- h) przedłużenie gwarancji o każdą konieczność wyłączenia z użytkowania sprzętu ponad 5 dni roboczych, (jeśli dotyczy).
- i) ~~przeprowadzenie szkolenia personelu Zamawiającego w zakresie zasad użytkowania w siedzibie Zamawiającego (jeśli wymagane dla właściwego użytkowania przedmiotu umowy),~~
- j) montaż,

pozostałe koszty związane z realizacją obowiązków objętych przedmiotem umowy”

Pytanie nr 6

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do Zapytania, Projekt umowy § 3, ust. 3

Prosimy o potwierdzenie, że raport serwisowy jest równoznaczny z protokołem odbiorczym

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że raport serwisowy jest równoznaczny z protokołem odbiorczym podpisany przez obie strony. W Zał. nr 3 Projekcie umowy zapis § 2 ust. 8 lit. a);

Pytanie nr 7

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do Zapytania, Projekt umowy § 5, ust. 9

Wziąwszy pod uwagę, iż zastrzeżenie kar umownych ma na celu zdyscyplinowanie Wykonawcy a nie wzbogacenie Zamawiającego oraz fakt, że zastrzeżenie zbyt wysokich kar umownych negatywnie wpłynie na kalkulacje ryzyk oraz cenę oferowaną przez Wykonawcę zwracamy się z prośbą o zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych do wysokości 20 %.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 8

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do Zapytania, Projekt umowy § 4, ust. 2, 3 oraz 4

Zwracamy uwagę, że przedmiotem umowy jest część zamienna, która nie podlega samodzielnym przeglądom. W związku z powyższym prosimy o odstąpienie od wymogów w ust. 2, 3 oraz 4 jako obiektywnie niemożliwych do spełnienia

Odpowiedź: Zamawiający do Zał. nr 3 Projektu Umowy § 4, ust. 2, 3 oraz 4 dodaje zastrzeżenia „*jeśli dotyczy*”.

„2. W okresie gwarancji, o której mowa w ust. 1, Wykonawca zobowiązany jest do dokonywania w ramach wynagrodzenia umownego obowiązkowych przeglądów przedmiotu umowy w zakresie i ilości wymaganych przez producenta (jeśli wymagany), łącznie z wymianą części eksploatacyjnych. Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia dokonania

ul. Katowicka 66a

45-061 Opole

NIP 754-25-57-814

REGON 531420768

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

OPOLSKIE CENTRUM ONKOLOGII

im. prof. Tadeusza Koszarowskiego w Opolu.

tel. 77 441 60 01

sekretariat@onkologia.opole.pl

onkologia.opole.pl



przeглядów przez autoryzowany podmiot do tego uprawniony zgodnie z wytycznymi producenta przedmiotu umowy (jeśli dotyczy).

3. Przeglądy, o których mowa w ust. 2, Wykonawca zobowiązany jest dokonywać zgodnie z planem przeglądów o którym mowa w ust. 2 i 4. Za dotrzymanie terminów dokonania obowiązkowych przeglądów odpowiada Wykonawca. Bieg terminów związanych z koniecznością dokonywania obowiązkowych przeglądów rozpoczyna się z dniem protokolarnego odbioru przedmiotu umowy bez zastrzeżeń (jeśli dotyczy).

4. Plan przeglądów zostanie ustalony pomiędzy Stronami umowy w protokole odbioru bez zastrzeżeń (jeśli dotyczy)".

Pytanie nr 9

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do Zapytania, Projekt umowy § 4, ust. 6, 7 oraz 8

Prosimy o potwierdzenie, że rękojmia jest ograniczona do zakresu i okresu gwarancji.

Odpowiedź: Zamawiający nie potwierdza, że okres rękojmi i gwarancji pokrywa się. Z treści projektu wynika, że okres gwarancji wynosi 12 mc, a projekt umowy nie modyfikuje okresu rękojmi, który wynika z przepisów.

Pytanie nr 10

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do Zapytania, Projekt umowy § 4, ust. 8

Prosimy o potwierdzenie, że raport serwisowy jest równoznaczny z protokołem odbiorczym

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza że raport serwisowy jest równoznaczny z protokołem odbiorczym podpisany przez obie strony. W Zał. nr 3 projekcie umowy zapis § 2 ust. 8 lit. a);

Pytanie nr 11

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do Zapytania, Projekt umowy § 4, ust. 9

Prosimy o odstąpienie od wskazanego zapisu. Zwracamy uwagę, że wprowadzenie takiego zapisu spowodowałoby, że zobowiązania Wykonawcy wykraczałyby poza okres umowny świadczonych gwarantowanych usług serwisowych. W takim przypadku Wykonawca będąc dodatkowo nadmiernie obciążony ryzykami z tytułu gwarancji poza okres świadczonych gwarantowanych usług serwisowych będzie zmuszony do w kalkulowania tych dodatkowych ryzyk w cenę zaoferowanego kontraktu serwisowego.

Mając na uwadze powyższe prosimy o nadanie następującego brzmienia ustępowi/punktowi: „(...) termin gwarancji i rękojmi za wady nie biegnie na nowo z zastrzeżeniem, że każdy dzień przestoju spowodowany zwłoką w naprawie oferowanego aparatu, przedłuża o ten okres czas gwarancji.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający modyfikuje terminy wskazane w OWZ poprzez:

- 1) Modyfikację Załącznika nr 1 -OPZ
- 2) Modyfikację Załącznika nr 3 – Projekt umowy
- 3) Modyfikację terminów w OWZ

Zamawiający modyfikuje:

Termin składania ofert: ~~21.02.2025r. godz. 09:00~~

24.02.2025r. godz. 09:00

Termin otwarcia ofert: ~~21.02.2024r. godz. 09:05~~

24.02.2025r. godz. 09:05

Opracowali:

K. Plebanek
A. Maj-Koziołek
A. Kubów

ul. Katowicka 66a
45-061 Opole
NIP 754-25-57-814
REGON 531420768

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
OPOLSKIE CENTRUM ONKOLOGII
im. prof. Tadeusza Koszarowskiego w Opolu.

Zatwierdził:

Marek Staszewski
Dyrektor
Opolskiego Centrum Onkologii w Opolu

tel. 77 441 60 01
sekretariat@onkologia.opole.pl
onkologia.opole.pl



Opolskie Centrum Onkologii®
im. prof. Tadeusza Koszarowskiego w Opolu



JEDNOSTKA SAMORZĄDU
Województwa Opolskiego



Global Federation of Breast Healthcare Societies



/dokument podpisany elektronicznie/

ul. Katowicka 66a
45-061 Opole
NIP 754-25-57-814
REGON 531420768

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
OPOLSKIE CENTRUM ONKOLOGII
im. prof. Tadeusza Koszarowskiego w Opolu.

tel. 77 441 60 01
sekretariat@onkologia.opole.pl
onkologia.opole.pl